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KIRÁLYI ZENÉK! – „BÖLCS 
ALFONZTÓL LEONARD COHENIG”
StEFREM

Az egy dolog, hogy a spanyol X. Alfonz király annyira eszes 
volt, hogy a mai napig „Bölcs Alfonzként” hivatkoznak rá, 
de ráadásul remek zenész hírében is állt, aki igazán király(i) 
dalokat írt. De hasonlóan jó füllel rendelkezett Angliában VIII. 
Henrik is, akinek például a világszerte ismert „Greensleeves” 
melódiát köszönhetjük. Bár az is lehet, hogy csak az ő nevével 
tették ismertté, és igazából nem is ő írta? A StEFREM  interaktív 
zenés foglalkozásán utánajárunk ezeknek a kérdéseknek és 
közösen fedezünk fel uralkodói zenéket „Királyok és királynők” 
lemeze alapján, ahol az említett darabokon túl feltűnik az 
Oroszlánkirály főcímdala, a Trónok harca zenéje, de bizánci 
Mária-énekek is előfordulhatnak, nem beszélve a Dávid királyt 
megidéző ’Hallelujah’ című slágerről.  A közönséggel együtt 
énekelve, tapsolva, dobogva adjuk elő ezeket a király(i) zenéket!



JAZZMESÉK

Jazz gyerekeknek? Elsőre talán meglepőnek hangzik… pedig pont 
a jazz szabadsága és szárnyalása az, ami a legfiatalabbakat is 
könnyen magával ragadja! Ezen az interaktív előadáson Balásy 
Szabolcs és barátai egy izgalmas zenei kalandra hívnak, 
ahol együtt fedezhetitek fel, milyen is a jazz világa valójában. 
Mi az az improvizáció? - Hogyan születik meg a zene ott, helyben, 
a színpadon? És hová repítheti a képzeletet egy-egy dallam? 
A jazz a 20. század egyik legizgalmasabb műfaja: tele van 
energiával, játékossággal és meglepetésekkel. Itt nincs két 
egyforma pillanat – a zenészek folyamatosan reagálnak egymásra, 
és együtt hozzák létre a zenét, szinte varázsütésre!



SZIMFONIKUS VARÁZSLATOK

Fedezd fel a szimfonikus zenekar varázslatos világát! 
Egy különleges koncerten életre kelnek a legismertebb 
klasszikus dallamok, miközben testközelből ismerheted meg 
a zenekar hangszereit és a közös muzsikálás erejét. Izgalmas 
zenei utazás minden korosztálynak – ahol a zene nemcsak 
hallható, hanem átélhető élmény is lesz!
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